

# DĚLNICKÉ LISTY

Noviny Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) / WWW.DSSS.CZ

ročník XI. / číslo 40 / červenec – září 2013 / zdarma

## Vážení občané, vítejte mezi extremisty



**Všichni se diví. Diví se novináři, diví se politici, diví se policisté... V ulicích našich měst častěji protestují extremisté. Jenže ty „extremisty“ podle obrázků z novin a televize potkáváme každý den na ulici – táty od rodin, maminy s kočárky, dědy a babičky, školáky či studenty. Každý všední den, kdy většinou mlčí a někam spěchají. A občas hlasitě promluví, jako se to stalo v Duchcově nebo v Českých Budějovicích.**

V České republice není příliš zvykem vyjadřovat svůj názor na ulici, v zahraničí se lidé ozvou častěji, třeba aktuálně v Egyptě. Když jsou jim upřena jejich práva, děje se nespravedlnost či „pouze“ přijdou o klidný spánek zásluhou nepracujících a dávkám holdujícím sousedům, kterým stát očividně nadřazuje. To nelze logickým argumentem vyvrátit, to je prostě pravda.

Mlčení ulice by bylo v pořádku v případě, kdyby hlas občanů byl zřetelně slyšet na půdě parlamentu. Jenže ani tam se obvykle nedostane. Tam se už pěknou řádku let uhnízдили prolhaní hochštapleři. Této sebrance nikdy nešlo o dobro lidí, ale pouze o svůj vlastní prospěch. Z politiky si udělali výhodný byznys, proto se jí drží zuby, nehty. Ve své podstatě jsou stejní, jako ti vykutálení sousedé.

Za dobu dvaceti let se u nás nerozevřely pouze nůžky sociální, ale i názorové. Vládnoucí politická kasta mluví jinak, než myslí většinová populace. Aby ten rozpor nebyl

tak znatelný a bijící do očí, hlásná trouba zkorumpovaného režimu se snaží názory obyčejných lidí potlačit extremismem. Za extrémis-

## V Duchcově vznikla pobočka DSSS

V Duchcově na Teplicku byla v minulých dnech oficiálně ustanovena místní organizace Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) a předsedou byl zvolen pan Jindřich Svoboda.

Vznik místní buňky DSSS je reakcí na nedávné události v tomto městě, kde agresivita ze strany nepřizpůsobivých individuů vůči slušným občanům dosáhla vrcholu v podobě brutálního napadení manželského páru.

Dělnická strana podpořila místní občany

tu již není označena pouze „holá lebka“, ale i hlava vlasatá, mladá či prošedivělá, zkrátka jakákoliv bez rozdílu věku, která začala vzdorovat. Časy se holt mění.

Vážení občané, vítejte mezi extremisty. Právě jste přestali cinkat jako ovce, ale začali jednat jako opravdoví lidé. Jedině tím porazíte skutečné extremisty, kteří vám dosud vládnou.

MARTIN KNĚŽICKÝ

uspořádáním mítinku a protestního pochodu v sobotu 22. června, kde předseda DSSS Tomáš Vandas představil programové priority strany.

Předseda místní organizace DSSS v Duchcově Jindřich Svoboda považuje za hlavní priority nově vzniklé stranické buňky vyvíjet aktivity ke zlepšení bezpečnostní situace ve městě a příprava na komunální volby v příštím roce, v nichž bude hlavním cílem prosadit zástupce DSSS na radnici.

-red-

**Najdete na netu**  
Strategie DSSS  
neprizpusobivi.dsss.cz  
Dělnická mládež  
delnickamladez.cz  
DSSS Sever  
sever.dsss.cz  
Osobní stránky  
tomasvandas.cz

## Vandas: Imigrantská hrozba narůstá

Když jsem před více než čtyřmi roky v Brně na prvomájovém shromáždění pronesl větu, že „naši krásnou českou zemi zaplavila ničivá imigrantská vlna tsunami, která ničí vše, co je nám drahé a krásné“, byl jsem za toto varování vláčen po soudech. Ve víru posledních událostí v Evropě se však obávám, že nás to horší ve spojitosti s přistěhovalci teprve čeká.

Nedávno řádily ve švédském Stockholmu bandy muslimských imigrantů, které zapalovaly auta a rabovaly obchody. Ve Velké Británii zase došlo k brutální vraždě vojáka, kterého dva černoši rozsekali mačetou na ulici a přitom vzývali Alláha. K tomu si stačí vzpomenout na několik let staré události na předměstích francouzské metropole Paříže, kde zuřila pouliční válka v přistěhovalčích čtvrtích. Rázem tu máme obrázek Evropy, zejména té západní, která se postupně mění v kontinent muslimských přivandrovalců, kteří nejenže nehodlají respektovat naši historii a tradice, ale navíc se snaží své nové působitště přeměnit k obrazu svému.

Je však pravdou, že bez pozhledání evropských elit, myšleno Evropské unie a Evropské komise, by takový vývoj nebyl možný. Proč se například veřejně nehovoří o tom, že právě Brusel naplánoval zaplavení Evropy muslimskými přistěhovalci pod záminkou vymírání původního obyvatelstva, a že do roku 2050 jich má být až 56 milionů?

Současná situace navozuje úvahy, co bude dál. V České republice zatím, a to zatím zdůrazňuji, situace tak dramatická není. Co ale není dnes, může být zítra. Schválením Lisabonské smlouvy jsme se dobrovolně vzdali možnosti rozhodovat o počtu přistěhovalců na našem území, a pokud unie nám nařídí jich přijmout třeba tři čtyři miliony, musíme se podrobit. Opravdu ale musíme?

Já jsem pořád pevně přesvědčen o tom, že ještě nic není ztraceno. Je jen na nás, na občanech této země, zda si necháme diktovat cizí plány, zda budeme tiše trpět nadvládou těch, kterým je tato země naprosto lhostejná. Pokud nyní nezvedneme hlavu, převálcují nás imigranti tak, že řádění tsunami bude jen slabým odvarem.

Mgr. TOMÁŠ VANDAS, předseda DSSS

## DSSS: Předčasné volby jsou jediným řešením

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) považuje demisi premiéra Nečase a celého kabinetu za logické vyústění politické bramboračky, již jsme za poslední dny svědky. Intimní zápletky premiéra, velení paní Nagyové nad vojenskou rozvědkou, vysmívající se lobbisté, kteří posílají sms zprávy od mořských pláží.

Česká republika se ocitla v chapadlech organizovaného zločinu, která omotala vrcholné politiky jako loutky, plnící poslušně zadání svých pánů. Jediným možným řešením ze současného tristního stavu je rozpuštění Po-

slanecké sněmovny a vyhlášení termínu předčasných voleb.

Režim v posledních čtyřech letech rozjel obrovskou mašinerii a stíhání politických aktivistů za trička, vlajky, samolepky či projevy. Snažil se kriminalizovat jakékoliv opoziční názory, dokonce neváhal soudně rozpustit Dělnickou stranu. Představitel režimu však máj sami máslo na hlavě a korupce jim kouká nejen z očí, ale i z naditých zahraničních bankovních kont.

Možná nastal čas uvažovat i o rozpuštění všech parlamentních politických stran a zahá-

jit tak cestu k očistě české společnosti od mafianů a zlodějů. VÝKONNÝ VÝBOR DSSS

ČSSD - ODS - KSČM - TOP 09?

www.dsss.cz

# Ne, děkuji!



Volíme  
Dělnickou stranu!



# DSSS: Rusnokovu vládu nikdo nevolil, chceme předčasné volby

Prezident jmenoval nového předsedu vlády ČR. Správně bychom měli říci, že jmenoval loutkového premiéra se stejně loutkovou vládou. Jmenování ministrů jsou recyklací starých jmen a stejných činů. Prezident republiky zcela obešel parlamentní zvyklosti a ukázal, že se nehodlá ničím vázat a na nic se ohlížet. Musí moc dobře vědět, že sněmovna jeho partičku kamarádů smete hlasováním a republika zamíří k předčasným volbám.

Na krocích prezidenta není nic státotvorného. Je to pouze jeho soukromá válka se stávajícími parlamentními politiky. Exdůchodce z Vysočiny odhodil nedbale sedící škrabošku nadstranickosti, protože toto jmenování vlády má také posílit jeho stranu – Stranu práv občanů – Zemanovci (SPOZ).

Z mnohých jmen Rusnokovy vlády až mrazí. Post ministra vnitra má zastávat bezcha-

rakterní a prospěchářský Pecina, který tento post již zastával v minulé Fischerově úřednické vládě. Ostatní jména možných ministrů jsou z okruhu poradců prezidenta či z SPOZ. Vláda by ve skutečnosti nevládla ze Strakovy, ale z Hradu. Parlamentní systém byl dnes nahrazen systémem prezidentským.

Tato vláda si takový nedůstojný konec nakonec zasloužila. Po celé tři roky přehlížela občany vlastní země, ordinovala jim léčbu, která dělala z chudých ještě chudší a z bohatých ještě bohatší. Zdražovali základní potraviny, chystali zpoplatnit zdravotnictví, brali invalidům a matkám s dětmi oprávněné dávky a nikoho se neptali. Jen se zaklínali rozpočtovou kázní, odpovědností, odříkáním a nutností šetřit. A výsledek? Před dvěma týdny policisté vybrali sídlo premiéra, jako pan rada Vacátko Jedovou chyšši na Karlově.

V historii jsme také měli vládcy, kterého vybrali mocní, aby on jako vládl, ale oni rozhodovali. Byl to král Fridrich Falcký, přezdívaný Zimní král. Vládl jednu zimu a poté prchl ze země, opuštěn těmi, kdo ho uvedli na trůn. A tak zřejmě skončí i premiér Rusnok, prázdninový premiér.

Z politického marasmu pomohou republice jedině předčasné volby. Ať občané rozhodnou o dalším směřování země. Současná vládní reprezentace je zdiskreditována a její další působení by bylo výsměchem všem poctivým občanům. Dělnická strana sociální spravedlnosti je připravena na předčasné volby a nabízí občanům sociální a vlastenecký program. Hlas pro DSSS je hlasem pro národ a práci!

**Mgr. JIŘÍ ŠTĚPÁNEK**  
výkonný místopředseda DSSS



## K nepokojům v Českých Budějovicích

Poslední červnový víkend se v Českých Budějovicích uskutečnilo shromáždění občanů, které následně přerostlo v pouliční nepokoje na zdejší sídlišti Máj, nechvalně „proslulém“ problémovým soužitím s nepři-

způsobivou menšinou.

Jihočeská metropole se tak zařadila mezi další města, kde v posledních měsících a letech došlo ke spontánním demonstracím lidí, našťavaných „přístupem“ politiků, státních orgánů a samozřejmě i některých médií k problematice nepřizpůsobivých.

Jakýkoliv projev protestu proti cikánské kriminalitě je dlouhodobě dehonestován a naprosto nesmyslně cejchován rasismem (tj. nadřazeností jedné rasy nad jinými) či neonacismem (tj. obnovením nacismu Adolfa Hitlera). Tedy

jeden o koze, druhý o voze. Dokonce i prezident republiky, snad pod vlivem permanentní virózy, raději hovoří o „neonacistických bojůvkách“ či jakýchsi „neonacistických koncertech“, místo aby konečně inicioval řešení dlouhodobého a gradujícího problému nepřizpůsobivých komunit v našich městech napříč republikou.

Média jsou tam, kde hoří kontejnery a vzduchem létají kameny demonstrantů a policejní granáty, o zprostředkování názorů demonstrujících občanů na náměstí se nesnaží. Naopak, opět slyšíme stejnou písničku – jako z kolovrátku – o neonacismu a rasismu. Pořád dokola. Nekompetentnost většiny českých politiků = zlodějí je do očí bijící. Co také můžeme čekat od alkoholiků, korupčníků, bezcha-

rakterních osob, kterým jsou na míle daleko cizí problémy našich občanů.

Demonstruje se na mnoha místech světa, dokonce stále častěji a v mohutnějším měřítku. Lidé se spojují prostřednictvím internetu, nepotřebují prolhaný a nesvobodný „mainstream“, jenž slouží pouze miliardářům a jejich nastrčeným figurkám v orgánech státu.

Pro stávající prohnitou politickou garnituru v ČR by měly být poslední události varovným signálem. Pokud se u nás problémy nebudou řešit, názory nespokojených lidí nadále zadupávat již omšelou propagandou o neonacismu a rasismu, nemůže si být nikdo jistý klidem v ulicích našich měst. A to rozhodně není dobře.

**MIROSLAV SVOBODA**



## Domovské právo – cesta k jistotě a pořádku

Ze všech politických stran má pouze politická strana DSSS v programu zavedení domovského práva. A protože se nás mnoho lidí ptá, co to domovské právo je, naši povinností je seznámit se vznikem tohoto práva a koho se týká.

Byl to právní institut neboli příslušnost k obci. Institut domovské právo vznikl v českých zemích v souvislosti se zavedením obecní samosprávy v roce 1899. Zůstal v platnosti i za první republiky a zrušen byl až v roce 1948, kdy občan měl povinnost pracovat, byla zakázána žebrota a potulka, a tím domovské právo ztratilo svůj význam.

Osoba dle domovského práva měla nárok na nerušený pobyt v obci, právo na chudinské zaopatření a zaopatření ve stáří. Na jedné straně bylo domovské právo závazkem obce vůči svému občanovi, na druhé straně bylo nástrojem, jak se zbavit různých přivandrovalců a osob v obci nechtěných. O přijetí rozhodovala pouze obec a proti jejímu rozhodnutí nebylo možné odvolání. Domovské právo osvědčoval tzv. domovský list a evidence se vedla v matrikách obce.

Domovské právo je vztah mezi obyvatelem obce a obcí, který je vydán na základě státního občanství. Dnes je jasné, že si nelze představit řešení solidarity k lidem bez domova, řešení nepřizpůsobivých občanů a plýtvání prostředky sociálního zabezpečení jinak, než přechodem k domovskému právu. Úsporu prostředků na správu či instituce si lze představit převodem povinností na obce (samosprávu), kde pod kontrolou občanů budou se svěřenými finančními prostředky šetřit.

Lidově, který pracuje a výsledky jeho práce mízí v neznámu a on dostává stejné prostředky bez ohledu na výkon, ztrácí motivaci a zájem. Jestliže dostane dotace podle toho, jak vyplní dotazník, potom se soustředí

pouze na dotazník a lobbismus v místě. Právě to vede ke korupci a prostor dostávají lidé jako zastupitelé, protože občan volí toho, kdo upláčí, nikoliv hospodáře. Proto je nutné, aby obce z vlastních daní zatáhly občany do řešení problémů obce. Ale pozor! Obecní samospráva by měla mít moc aplikovat či neaplikovat státní rozhodnutí, jako např. solární panely, hrací automaty aj. Dosud se obce nikdo neptal a obce neměly pravomoc zakročit. Obec musí zasahovat i do stavebního řízení velkého charakteru a jiných aktivit.

Domovským právem občan nabude jistoty, že se o něj obec postará v případě potřeby (ubytování, kupóny na potraviny v místních obchodech). Nepřizpůsobiví občané se nebudou moct potulovat a usadit se kdekoli, protože jinak nic nedostanou.

Zvýšení pravomoci samosprávy včetně

samofinancování již bylo uplatněno a vyzkoušeno. Právě zvýšení sociální starostlivosti za nižší náklady je výhodné pouze v obci. Okamžitá zpětná vazba od občana k představitelům obce může řešit mnoho věcí přímo. Proto je produktivní přesunout tuto agendu na obce. Uvědomme si, že obecní programy jsou přirozené a týkají se věcí, které občané znají.

Obci je nutno dodat tzv. vzorový předpis či obecní ústavu, která bude obsahovat podstatné věci, jako je rozdělování daní, referendum, přímá volba starostů apod. Tato ústava sice musí odpovídat zákonům, ale obec bude mít dostatek prostoru pro nakládání s prostředky obce dle vůle občanů. Obce jsou schopné se dohodnout a hledat nejvhodnější řešení.

Se zavedením domovského práva, které je

součástí sociálního programu DSSS, se odstraní značná část problémů. Je třeba si uvědomit, že zde existuje 500 organizací zabývajících se touto problematikou, tyto instituce by bylo nejlepší zrušit a rozdělit značné finanční prostředky mezi obce, když se jedná v podstatě o miliardy. Chápeme, že se to pseudohumanistům nebude líbit, ale jsou to finanční částky od pracujících a ne bezdomovců. Tyto organizace mohou pracovat dál za své nebo z darů. Anebo jejich činnost převzme církev (mají to jako poslání), protože na to mají (viz církevní restituce).

Proto věříme, že podpoříte DSSS v parlamentních volbách, abychom získali dostatek hlasů (mandátů) pro zavedení domovského práva.

**Mgr. VÁCLAV KOMÁREK,**  
**IVETA MACHOVÁ; DSSS Ostrava**

## Aktivisté DSSS pomáhali po povodních

Nacionalisté z karlovarského krajské organizace Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) se zúčastnili pomoci při odklizení škod v povodni postiženém regionu Litoměřicka, v Českých Kopistech. Rozšířili jsme tak řady dobrovolníků a přivezli jsme materiální i fyzickou pomoc dle našich možností.

Celkově hodnotíme celou naši akci pozitivně a věříme, že jsme odvedli kus dobré práce. Byť je to pouze střípek z mozaiky v odstraňování škod, zapojili jsme se s plným nasazením a jsme přesvědčeni, že tamní lidé těžkou situaci, která je postihla, zvládnou. Důležitá je pomoc všech dobrovolníků, neboť pouze s ní se může vrátit život do původního stavu.

V dnešní době je velmi složité najít si čas i finance a jít pomáhat druhým, kteří nezbytně potřebují veškerou pomoc. Proto apeluje-

me na všechny členy DSSS a další nacionalisty, aby se, pokud jim to čas dovolí, podíleli na obnově postižených oblastí. Solidarita je jedním z pilířů naší ideje a záležití pouze na nás, zda se zachováme jako ostatní politické strany, které pouze dělají tiskové konference a místo fyzické či finanční podpory nechají postižené svému osudu.

Majitelé místního statku byli velice rádi, že jsme přijeli na pomoc, což nás přirozeně také potěšilo. Naopak nás mrzí, že jsme nemohli věnovat pomoci více času. Na místě také byli jiní dobrovolníci, kteří také pomáhali a velice pozitivně vnímáme a hodnotíme také práci záchranných složek, které na místě dál operují a odvádí skvělou práci.

**JIŘÍ FRONĚK, předseda DSSS**  
**Karlovarského kraje**





